



MEGHÍVÓ

„Természetes Életmód programok a klímaváltozás idején, Tatán”

Szeretettel meghívja Önt a Természetes Életmód Alapítvány

„Gyógynövények az egészség szolgálatában 3.”

című szakmai rendezvényre a **TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01438** azonosító számú projekt keretében.

Időpont: 2021.november 8. (hétfő) 16:00 óra.

Helyszín: Tata, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.)

„A rendezvénysorozat előadásának célja: Megismerkedni, egy különleges élőlényvel, a gombával, majd megtanulhatjuk felkészíteni szervezetünket a télre, a gyógynövények, és őszi termések segítségével.

A gomba: Egyszerű és közérthető megfogalmazásban: a gomba, ami nem növény, nem állat, nem kékoszat és nem baktérium. Szakszerűbben: a gombák valódi sejtmagvas, klorofill nélküli, szerves anyagokkal táplálkozó (heterotróf) élőlények. Nagyon változatos csoport, nem egységes származású, amit a modern gombarendszerek is tükröznek. A gombák alapvető tulajdonságaikban különböznek a növényektől és az állatoktól, de mivel sokáig növényeknek tartották őket, így oktatásuk a növénytani tanszékekhez és tantárgyakhoz kötődik napjainkban is. A gombákkal foglalkozó tudomány a mikológia. (forrás: wikipedia)

PROGRAM:

16 órakor	KÖSZÖNTŐ és a PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA Labanc Györgyi kuratóriumi elnök
16:10 órakor	SZAKMAI ELŐADÁSOK
17:30 órakor	SZENDVICS VACSORA, CIKÓRIAKÁVÉ, GYÓGYTEA, BIO-GYÜMÖLCSÖK AGOSTYÁNBÓL
17.50 órakor	SZAKMAI ELŐADÁSOK folytatása
19:00	RENDEZVÉNY ZÁRÁSA



TATAI HELYI KÖZÖSSÉG



Szakmai előadások és előadók:

- 1) A gombák világa! A gombák szerepe az életünkben. Liszt András nyugalmazott növényorvos, gombaszakellenőr (Gödöllői Agrártudományi Egyetemen, biológiai laboratóriumvezető, növényvédelmi szakirányításban, járási növényvédelmi főfelügyelő)
- 2.) Őszi termések, gyógynövények, egészségvédő készülődés a télre! Farkasné Mann Rózsa Baji füvesasszony
- 3.) Az előadás előtt és alatt megtekinthető a Gomba kiállítás, a szombati kiránduláson gyűjtött kincsekből. Oláh András polgári természetőr

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődőt, nagyszülőt, családokat, gyerekeket, akik szeretik, és tisztelik a természet kincseit, szívesen kirándulnak, szeretik az ínycségeket, és akik szívesen megismerkednének egy különleges élőlényvel, ami nem állat, nem növény...

„A gombák képesek fenntartani, helyrehozni, valamint hozzátenni a természethez, annak regenerálódásához. Mindezt a tevékenységet pedig már évmilliárdok óta.”

Felhívjuk a Tisztelt Érdeklődők figyelmét, hogy a **rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz** kötött.

Részvételi szándékát kérjük, jelezze 2021.november 7 (vasárnap) 18.00 óráig a bakfitty@t-online.hu e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámon:

+36 - 30 - 419-5080 Labanc Györgyi

A következő rendezvény várható időpontja: **2021.november 22. (hétfő) Önfenntartó gazdálkodás!** Kiváló előadókkal: Czumpf Attila, agrármérnök, humánökológus, az Agostyáni Ökofalu megálmodója, Szabadka Péter, agrármérnök, akinek már a szülei is gazdálkodók voltak, és találkozhatunk a Szomódi Sándor- tanya gazdájával, Nagy Sándorral. Megkóstolhatjuk a bio-gazdságokból származó finomságokat!

Helyszín: Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2)



Kérjük, 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet értelmében, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központba hozzon maszkot is magával! Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFÉKTETÉS A JÖVŐBE